hOI[?a BELVER BLACK KOMBI

|~

Horizontalni pojezd ﬂ — 3
Navod k montazi W= |

S —
Madla 07—

1x levy a pravy uchyt
1x vrut do zdi M4x35
1x hmozdinka
1x krytka vrutu

= e=s )

2x pfipevnovaci dil
2x brzdici dily

2x horni jezdec

1x nasténny konektor

4x vrut M4x35I
4x hmozdinka

3x tésnéni

1x hlinikové tésnéni
1x U kanalek
4x blok

SENEARER AR AR RERE AR

=Ny|~F
|

90

g0

1x dil k pfipevnéni na zed
1x krytka profilu
2x vrut M4x20

:
¢
L]

1x dvefni panel

Nastroje potfebné pro instalaci koutu

K montazi je potfeba
dvé osoby!!

Abd

:g§§§

1x dil k pfipevnéni na zed

1x pevny panel
A
tésnéni ‘g
T | —— <S3
|

1x krytka profilu
2x vrut M4x20

1x Kryt nasténného PROFILU
2x Srouby M5x12

1x Magneticka lista

3]

4x vrut M4x35I
4x hmozdinka

1x klip L/P

1x Zastrcka

1x Sroub

1x Kryt Sroubu M4x35

1x pevny panel

ARERA IR




G

N

=

4

18]

[24]

® QT

@ Installation Step

Step 1

Q priklad (vyrobni velikost 1000 mm)
Instalace: L(mm) L<1000 L 1000
Délka fezaného U profilu 1000-L 0

A

Vertikalni profil Ize nastavit o 25 mm, kdyz je sklo
zcela zasunuto do svislého profilu, spodni U
kanal musi byt sefiznut 25 mm, kdyz sklo neni

zcela zasunuto do svislého profilu, spodni U profil
musi byt odpovidajicim zptsobem vyfiznut.

5 PFed nalepenim
/‘ dikladné omyjte

povrch.

M4x35




Step 3

Q

Installation :W(mm)

W<805 W 805

Length of U
channel to cut

805-W+2 2

Step 4

Can be hot cut
Vertikalni profil Ize nastavit o0 25 mm, kdyz je
sklo zcela zasunuto do svislého profilu,
spodni U kanal musi byt sefiznut 25 mm,
kdyz sklo neni zcela zasunuto do svislého
profilu, spodni U profil musi byt
odpovidajicim zptsobem vyfiznut.

A

PFed nalepenim profilu
ddkladné omyjte povrch

pohled zevnitf

tésnéni

Step 5




- SN T A

P |ge) ujistéte se, Ze posuvné dvefe jsou v jedné roviné s dalSim
- panelem. v pfipadé potfeby upravte excentrickou podlozku

Blo

Dveini panel

,..
QO
’
{
\
AY

ve své ve své
nejnizsi nejvyssi
poloze poloze

V tomto kroku neumist'ujte krytku

Vnitfni strana

\ || sprchy

iim

Bocni ohled:

X

Nezapomeiite vlozit tésnéni |

Pohled
zevniti

I Nedotahujte pfili$, hrozi prasknuti I%




Pohled

vnitini

strana sprchy

Instalujte jezdce dvefniho
panelu do kolejnice

odstrante vnitini plastovou ¢ast ze
spodniho voditka a oznacte
spodni vodici otvor

Remove the interior plastic part from bottom
guide and mark the bottom guide hole .

Horni pohled

Pohled
zevniti

vlozte vnitini plastovou
cast do dvefniho panelu

Vlozte vnitini plastovou ¢ast
do spodniho vedeni

Insert the interior plastic part into the bottom guide

Step 13

A

A

deeie nejsou zarovnany
se sténou

v

dvefe jsou zarovnany
se sténou

ujistéte se, Ze posuvné
dvefe jsouvjedné
roviné s dal$im panelem.
v pifipadé potfeby upravte
excentrickou podlozku valcu

Ao

Dveini panel
ve své

poloze

nejvyssi
poloze

Vlozte zarazky proti skakani
tak jak je nakresleno zde







